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参考資料3 アンケート分析結果 
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　地域を活性化するために必要な人材

職業 人数 職業 人数 職業 人数

是非やりたい 18 学術研究、専門・技術ｻｰﾋﾞｽ業 6 農林水産業 3 教育・学習支援業 3

依頼があれば引き受ける 187 情報通信業 26 学術研究、専門・技術ｻｰﾋﾞｽ業 26 医療・福祉 26

やりたくない 183 医療・福祉 30 公務 26 教育・学習支援業 24

わからない 161 医療・福祉 32 教育・学習支援業 21 学術研究、専門・技術ｻｰﾋﾞｽ業 19

総計 555 医療・福祉 90 教育・学習支援業 70 公務 69

職業 人数 職業 人数 職業 人数

是非やりたい 18 学術研究、専門・技術ｻｰﾋﾞｽ業 4 医療・福祉 4 情報通信業 3

依頼があれば引き受ける 181 教育・学習支援業 31 医療・福祉 25 情報通信業 22

やりたくない 178 医療・福祉 34 教育・学習支援業 21 公務 21

わからない 156 医療・福祉 32 情報通信業 22 教育・学習支援業 18

総計 538 医療・福祉 96 教育・学習支援業 70 情報通信業 61

職業 人数 職業 人数 職業 人数

是非やりたい 18 宿泊・飲食ｻｰﾋﾞｽ業 4 2

依頼があれば引き受ける 167 教育・学習支援業 25 情報通信業 24 公務 24

やりたくない 165 公務 27 医療・福祉 25 教育・学習支援業 21

わからない 145 公務 22 教育・学習支援業 21 医療・福祉 17

総計 500 公務 75 教育・学習支援業 69 医療・福祉 63

農林水産業、建設業、教育・学習支援業、医療・福祉、サービス業

回答者数

(無回答除)

最も必要な人材（上位3つまで）

回答者数

(無回答除)

次に必要な人材（上位3つまで）

回答者数

(無回答除)

必要な人材（上位3つまで）
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